
ПОВІДОМЛЕННЯ 

на публічне обговорення виноситься проект постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється 

ступінь ризику від провадження господарської діяльності банків 

пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, 

затвердженим Міністерством охорони здоров'я і визначається 

періодичність проведення планових заходів державного нагляду 

(контролю) Міністерством охорони здоров’я України» 

 

Частиною другої статті 5 Закону України «Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»та 

постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 342 «Про 

затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь 

ризику від провадження господарської діяльності та визначається 

періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), 

а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами 

проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду 

(контролю)», передбачається затвердження Кабінетом Міністрів України 

критеріїв оцінки ступеня ризику від здійснення господарської діяльності та 

визначається періодичність проведення планових заходів державного 

нагляду (контролю). 

З врахуванням викладеного МОЗ України підготовлено проект 

постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за 

якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, 

затвердженим Міністерством охорони здоров'я і визначається періодичність 

проведення планових заходів державного нагляду (контролю) 

Міністерством охорони здоров’я України» (далі – Проект постанови). 

Пропозиції та зауваження просимо надсилати до: 

Міністерства охорони здоров'я України за адресою - 01601,                          

м. Київ-601, вул. Михайла Грушевського, 7, E-mail: dergkontrol@i.ua. 

Розробник Проекту постанови – Худошина Ольга Валентинівна. 

Проект постанови оприлюднений шляхом розміщення на офіційному 

веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України в мережі Інтернет 

www.moz.gov.ua. 

Термін обговорення Проекту постанови становить один місяць з 

моменту його оприлюднення. 
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